

ZYNDE Kids Immuno Vit+ Liquid Food Supplement Containing Black Elderberry, Beta Glucan, Propolis, Vitamin C

Contains sweetener.

Suitable for use in children aged 4-10 years.

USER GUIDE

INGREDIENTS

Deionized water, Extracted flower honey, Black elderberry extract, L-ascorbic acid, Echinacea extract, Beta Glucan Preparation (Beta Glucan 1,3/1,6 D Glucan, Other yeast extracts); Thickener: Xanthan gum; Zinc sulfate monohydrate; Flavoring (Strawberry), Flavoring (Cherry); Propolis extract* (Carrier: Gum Arabic, Pure Propolis; Anti-caking: Silicon dioxide); Acidity regulator: Sodium hydroxide; Preservative: Potassium Sorbate; Natural Flavoring (Honey); Cholecalciferol, Sweetener: Steviol glycosides.

May contain traces of Soy.

No added sugar.

Contains only naturally occurring sugar.

Active Substance	Amount per 10 ml	NRV*(%)
Black elderberry extract	190 mg	-
Vitamin C	100 mg	125
Echinacea extract	100 mg	-
Beta Glucan	50 mg	-
Zinc	7.5 mg	75
Propolis	2 mg	-
Vitamin D ₃	10 mcg (400 IU)	200

^{*}NRV: Nutrient Reference Value.

Net amount: 150 ml C

RECOMMENDED DAILY DOSE

Recommended daily dose is 10 ml for children aged 4 to 10 years.

WARNINGS

Keep out of reach of children.

Do not exceed the recommended daily dose.

Food supplements cannot replace normal nutrition.

Shake before use.

Consult your doctor in case of pregnancy, breast-feeding, diseases or medication use.

This supplement is not a medicine.

Not intended to prevent or treat diseases.











^{*}Propolis was extracted using water and ethyl alcohol.



COMMERCIAL PRESENTATION AND PACKAGE CONTENT

ZYNDE Kids Immuno Vit+ Liquid Food Supplement Containing Black Elderberry, Beta Glucan, Propolis, Vitamin C is presented in an amber colored bottle. Each cardboard box contains a bottle, a measuring cup and a user guide.

STORAGE CONDITIONS

Store at room temperature below 25°C.

Once the bottle has been opened, keep the product in a refrigerator for 2 months.

FOOD SUPPLEMENT APPROVAL NUMBER

013848 - 21.06.2022

COMPANY REGISTRATION NUMBER

TR-59-K-018661

MANUFACTURER

Deva Holding A.Ş.

Karaağaç Mah. Atatürk Caddesi No:32 Kapaklı/TEKİRDAĞ

Batch Number and Best Before Date (BBD) is written on the cardboard box.

Visit www.deva.com.tr for further information.

COUNTRY OF ORIGIN

TÜRKİYE





